

MUNICÍPIO DE ARMAZÉM/SC
ERRATA nº 01/2024
DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 91/2024/PMA

**RETIFICA O EDITAL DO PROCESSO DE CONCORRÊNCIA
PRESENCIAL Nº. 05/2024/CC/PMA**
74EC41D8DA065BD20A1BA6C138B72FBADFB409BC

Informa-se a retificação do Edital do Concorrência Presencial Nº 05/2024/PMA, Processo nº 91/2024/PMA, publicado no Diário Oficial dos Municípios e no Diário Oficial do Estado em 29 de agosto de 2024 e no site oficial do município de Aramazém/SC, no subitem IX. do item **VI.IV – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** do edital, **ONDE SE LIA:** IX. Esta certidão será dispensada caso o nome do profissional conste como responsável técnico na certidão de registro de pessoa jurídica da licitante. **LEIA-SE:** Esta certidão de Capacitação Técnico-Profissional será dispensada caso o nome do profissional conste como responsável técnico na certidão de registro de pessoa jurídica da licitante. A certidão de Capacitação Técnico-Operacional será dispensada caso o profissional responsável técnico da empresa licitante possua o(s) Atestado(s), fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, nas exigências dos itens V e VII.

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de pavimentação de ruas urbanas, nos termos da emenda impositiva nº SCC 5613/2024, portaria conjunta SGG/SEF nº 015/2024 e contrapartida do município de Aramazém/SC. **PROPOSTAS ADICIONAIS:** Caso exista pessoa física ou empresa do ramo compatível com o objeto acima descrito e que se enquadre nos requisitos de habilitação mínimos necessários, o Município de Aramazém/SC manifesta total interesse em obter propostas, a fim de verificar qual melhor atende às suas necessidades. **PRAZO DE APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS:** As Propostas e os documentos de habilitação, conforme os termos do Processo nº 91/2024/PMA, Concorrência Presencial Nº 05/2024/PMA deverão ser entregues no Setor de Licitações, localizado no Centro Administrativo da Prefeitura de Aramazém, no endereço Praça 19 de dezembro, 130, Centro, município de Aramazém/SC até as 14h00min do dia 26 de SETEMBRO de 2024, data e horário da abertura da sessão pública do Concorrência Presencial. **INFORMAÇÕES/ESCLARECIMENTOS** deverão ser obtidas somente pelo E-mail licitacao@armazem.sc.gov.br. Aramazém/SC, 11 de setembro de 2024. LUIZ PAULO RODRIGUES MENDES - PREFEITO MUNICIPAL